Calculeaza scaderea pas cu pas Imie:

1.  Descazut si scazator

A |:| Calculeaza B |:| 8-7

368 -177 =

||
-

6-7= 2-1=1
C |:| nu se poate D |:| rezultatul =191

2. 1-scadem unitatile

ne imprumutam Calculeaza 2-1=1 8-7=1
A |:| 16-7=9 B |:| 368 - 177 C |:| rezultatul =191 D |:|

3. 2 - scadem zecile

2-1=1 6-7= 8-7=1 Calculeaza
A |:| rezultatul =191 B |:| nu se poate C |:| D |:|

368 -177 =

4, 3-neimprumutam

A |:| Calculeaza B |:| 6-7= C |:| D |:| ne imprumutdam

368 - 177 = nu se poate 16-7=9

5. 4 -scadem sutele

2-1=1

6-7= Calculeaza ne imprumutam
ALl B L] CLI ™ e DL resutatur=191

nu se poate 368 -177 =
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